


Hosté: 
 Ing. Marek Pinkava
 Ing. Ladislav Kubiczek
 Ing. Lukáš Tittl

Veřejné setkání s občany města 
Studénka a Správou železnic

Přijďte se osobně setkat se zástupci Správy železnic!

Na co se můžete těšit?
 Představení projektu s podrobnými 

 mapovými podklady
 Diskuze
 Prostor pro libovolné otázky
 Přímé informace bez prostředníků

Kontakt:

Správa železnic, státní organizace 
Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

www.spravazeleznic.cz/vrt 
facebook.com/SpravazeleznicVRT

22. 5. 2023 od 15:30
Městský úřad Studénka

Vysokorychlostní trať 
Moravská brána II
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městský úřadkvěten 2023

SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

začíná nám měsíc květen a to je znamení toho, že je jaro v plném proudu, dny 
se výrazně prodlužují a slunce by mělo pozitivně působit na náladu každého 
z nás. Během několika následujících řádků si vás dovolím informovat o aktuál-
ním dění v našem městě.

Vysokorychlostní železniční trať
Dovoluji si pozvat občany na veřejné představení připravovaného projektu vyso-
korychlostní tratě (zkráceně VRT), které se uskuteční v pondělí 22. května od 
15:30 hod. v sále Městského úřadu ve Studénce. Tento státem připravovaný 
projekt povede také částečně katastrem našeho města, a to v Butovicích u dál-
nice a ve Studénce na bravantském kopci. Zástupci investora (Správa železnic) 
a projektanta (Moravia Consult) seznámí přítomné s aktuálním stavem příprav, 
vizualizací tratě a prodiskutují připomínky přítomných občanů.

Česká pošta
V souvislosti s aktuálními celorepublikovými diskuzemi k rušení některých po-
boček České pošty zaznamenávám i  já dotazy na téma, jak to bude s poštou 
u nás. Hlavní pobočka pošty ve Studénce sídlí v budově Kotvice a zde provoz 
zůstává ve stávajícím rozsahu. Pak tu ještě funguje pošta Partner ve Studénce I, kterou provozuje soukromý subjekt. 
Od zástupce České pošty mám informaci, že stávající provozovatel podal výpověď, a pokud se nenajde nový provo-
zovatel, ukončí pobočka svou činnost k 30. září 2023. V současné době intenzivně řeším se zástupcem České pošty 
možnosti zachování fungování pošty Partner ve Studénce I i po ukončení výpovědní doby, ovšem vše záleží na tom, 
zda se najde zájemce, který by chtěl poštu Partner provozovat. Pokud je mezi občany nebo podnikateli města 
někdo, kdo by měl zájem pobočku pošty Partner provozovat, může kontaktovat buď mě, nebo přímo zástupce 
České pošty na e-mail pastucha.michael@cpost.cz.

Participativní rozpočet
Občané města mohou od poloviny dubna využít prostory veřejného ohniště, které se nachází na ulici Sjednocení 
vedle přírodního koupaliště. Toto ohniště bylo vítězným projektem 3. ročníku participativního rozpočtu dle hlasování 
občanů. Kompletní provozní řád včetně povinného rezervačního systému je uveden na webových stránkách www.
sak-studenka.cz.

Do letošního již 4.  ročníku participativního rozpočtu byly podány jen 3 návrhy, které následně posoudila pracovní 
skupina i za účasti autorů jednotlivých návrhů. S ohledem na skutečnost, že pouze jeden návrh splňoval stanovená 
kritéria, postoupila jej tak pracovní skupina do rady města ke schválení. Tento návrh podal pan Lukáš Grosman a díky 
tomu vyroste opět v blízkosti přírodního koupaliště nový dětský herní prvek. Předpokládáme, že samotná realizace se 
uskuteční do začátku prázdnin tak, aby jej děti mohly využívat již během léta.

Libor Slavík
starosta

starosta Libor Slavík

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Schůze rady města se konala 23.03.2023 v  zasedací 
místnosti Městského úřadu Studénka. Na programu byly 
mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– uzavřít dodatek ke smlouvě o  nájmu a  provozování 
vodního díla mezi městem Studénka jako vlastníkem 
a  společností Zásobování teplem Vsetín,  a.  s., jako 
provozovatelem,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023 těmto žadatelům: Domov Odry, 
příspěvková organizace, ve výši 13.000  Kč na nákup 
potřebného vybavení (antidekubitní matrace a kompresor 
k matraci pro prevenci vzniku dekubitů), Charita Frýdek-
Místek ve výši 10.000 Kč na spolufinancování provozních 
a mzdových nákladů sociální služby, Renarkon, o. p. s., ve 

výši 6.000 Kč na částečnou úhradu nákupu zdravotního 
materiálu pro klienty města Studénky (injekční sety, 
dezinfekce, sterilní vody, kontejnery na sběr infekčního 
odpadu apod.), Slezská diakonie ve výši 20.000 Kč na 
částečnou úhradu provozních nákladů sociální služby 
střediska RÚT pro 4 klienty města Studénky, Společnost 
pro ranou péči, pobočka Ostrava, ve výši 5.000  Kč na 
částečné pokrytí nákladů rané péče poskytované rodině 
s dítětem se zrakovým postižením ze Studénky,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z  rozpočtu 
města Studénky pro rok 2023 žadateli: Snooker Club 
Studénka, z. s., ve výši 24.000 Kč na činnost,
– uzavřít nájemní smlouvu k bytům na ul. Budovatelské 
ve Studénce, části Butovice,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o  nájmu movitých věcí 
uzavřené dne 02.06.1997 mezi městem Studénka jako 
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pronajímatelem a  XXX, bytem XXX, IČO: XXX, jako 
nájemcem, jehož předmětem je aktualizace seznamu 
pronajatých movitých věcí,
– nabýt služebnost spočívající v právu zřídit a provozovat 
autobusovou zastávku na pozemku parc.  č.  878/4 
v  k.  ú.  Butovice a  umístit a  provozovat zemní vedení 
veřejného osvětlení a  dvou lamp veřejného osvětlení 
na části pozemku parc.  č.  878/1 v  k.  ú.  Butovice; oba 
pozemky jsou ve vlastnictví společnosti Lidl Česká 
republika, v. o. s., ve prospěch města Studénky, na dobu 
neurčitou, za jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti 
ve výši 1.000 Kč + DPH,
– uzavřít Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení 
věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby č.  IP-
12-8031736 spočívající v  právu umístit, provozovat, 
opravovat a  udržovat zařízení distribuční soustavy na 
pozemku parc. č. 1679 – ostatní plocha v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky 
jako budoucího povinného, za jednorázovou úplatu za 
zřízení věcného břemene ve výši 1.000  Kč + DPH, ve 
prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., jako budoucí 
oprávněné,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce Sanace stropu a krovu na starém zámku II. etapa,
– vyhovět žádosti XXX, bytem XXX, a  souhlasí 
s  bezúplatným využitím části pozemku parc.  č.  2/1 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou 
(příjezdová cesta k  zámku), pro pořádání akce POLI 
veterán jízda historických vozidel Studénka 2023 dne 
15.07.2023 v době od 8:00 do 16:00 hod.,
– na základě zprávy o hodnocení nabídek, že nejvýhodnější 
nabídku na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce Infrastruktura Nová Horka – větev  A (2.  etapa) 
podala společnost JANKOSTAV,  s.  r.  o., s  nabídkovou 
cenou 3.882.076,12  Kč bez DPH a  4.697.312,11  Kč 
s DPH,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na službu 
PD – vybudování kruhového objezdu Nová Horka – 
Bartošovice – opakované řízení,
– zadat podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce 
v rámci otevřeného řízení Modernizace Dělnického domu 
ve Studénce – opakované řízení,
– udělit výjimku z postupu dle vnitroorganizační směrnice 
Výběr dodavatelů u zakázek malého rozsahu a umožnit 
přímé zadání zakázky na výkon technického dozoru 
stavebníka a  výkon činnosti koordinátora BOZP na 
staveništi při provádění stavby Infrastruktura Nová Horka 
– větev A (2. etapa),
– uzavřít smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene mezi městem Studénka jako budoucím 
oprávněným a  Moravskoslezským krajem, se sídlem 
Ostrava, zastoupený Správou silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkovou organizací, jako budoucím povinným,
– o doplnění složení pracovní skupiny pro přípravu oslav 
65.  výročí založení města Studénky o  člena: Marcel 
Kotásek, člen ZMS.

Rada schválila:
– provedenou inventarizaci majetku a  závazků města 
Studénky ke dni 31.12.2022,
– vyvolávací ceny neupotřebitelného movitého majetku 
města Studénky k prodeji,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci 
Rady města Studénky č. RO/RMS/2023/03,
– provozní řád dětských hřišť na území města Studénky,
– návštěvní řád dětských hřišť na území města Studénky.

Rada vydala:
– vnitroorganizační směrnici Oběh účetních dokladů 

a pokladní operace,
– vnitroorganizační směrnici Zužitkování pokácených 
dřevin ve vlastnictví města Studénky.

Rada souhlasila:
– se zapojením Základní školy Studénka, Sjednocení 650, 
příspěvkové organizace, IČO:  60609371, do projektu 
Interaktivní škola, financovaného z Nadace ČEZ.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2023.

Rada odvolala:
– podle §  166 odst.  3 zákona č.  561/2004  Sb., 
o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů, pí Mgr. Aranku Horváthovou, ředitelku Základní 
školy Studénka, Butovická 346, příspěvkové organizace, 
ke dni 31.07.2023.

Rada jmenovala:
– konkurzní komisi pro konkurzní řízení na vedoucí 
pracovní místo ředitele/ředitelky Základní školy Studénka, 
Butovická 346, příspěvkové organizace.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých schůzí 
Rady města Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky,
– vyhodnocení městské hromadné dopravy za rok 
2022 a  finanční vyrovnání se společností Transdev 
Morava, s. r. o., s doplatkem ve výši 32.349 Kč.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– vydat obecně závaznou vyhlášku města Studénky 
o nočním klidu,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénka pro rok 2023 těmto žadatelům: Děcko, o. p. s., 
ve výši 40.000 Kč na částečnou úhradu nákladů za služby 
(svozová doprava dětí v  rámci okresu) dětem a  žákům 
s těžším zdravotním postižením k docházce do ZŠ a MŠ 
speciální, Stacionáře Slezské diakonie a Praktické školy 
v  Novém Jičíně, Slezská diakonie ve výši 5.000  Kč 
na částečnou úhradu provozních nákladů střediska 
EDEN souvisejících s  poskytovanými službami (nákup 
spotřebního materiálu) občanovi města Studénky, ve výši 
10.000 Kč na částečnou úhradu nákladů poskytovaných 
služeb střediska EFFATHA dvěma občanům města 
Studénky,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023 těmto sportovním organizacím: 
FOTBAL STUDÉNKA,  z.  s., ve výši 514.000  Kč na 
činnost, HC Studénka, z. s., ve výši 521.000 Kč na činnost, 
947.200  Kč na pronájem ledové plochy, Rozhýbejme 
naše děti – Studénka, z. s., ve výši 97.000 Kč na projekt 
pro děti a mládež, SK Studénka, z. s., ve výši 533.000 Kč 
na činnost, Sportovní klub Nová Horka,  z.  s., ve výši 
87.000 Kč na činnost, Tenisový klub Studénka, z. s., ve 
výši 87.000 Kč na činnost, TJ MSV STUDÉNKA, z. s., ve 
výši 38.000 Kč na činnost, ÚAMK – BMX STUDÉNKA, ve 
výši 61.800 Kč na činnost,
– poskytnout individuální dotaci z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2023 žadateli: Andělé Stromu života, p. s., ve výši 
30.000 Kč,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z  rozpočtu 
města Studénky pro rok 2023 žadateli: Horolezecký oddíl 
Studénka, z. s., ve výši 15.000 Kč na činnost,
– delegovat ve smyslu §  84 odst.  2 písm.  f) zákona 
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č.  128/2000  Sb., o  obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti 
ASOMPO,  a.  s., jako zástupce obce pro výkon všech 
práv akcionáře p.  Libora Slavíka. Delegace zástupce 
obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena k  výkonu 
všech práv akcionáře jménem akcionáře na více valných 
hromadách, a to na všech valných hromadách (řádných, 
mimořádných nebo náhradních) konaných v  době od 
udělení této delegace do 31.10.2026. Zmocněnec je 
oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu 
jiné osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, a  to 
konkrétně a výhradně p. Jiřímu Švagerovi,
– rozhodnout o zavedení nádobového systému door to 
door ve městě Studénka od 01.06.2024,
– prodat pozemek parc.  č.  1  688 – zahrada o  výměře 
100 m2 v obci Studénka, k. ú. Butovice, XXX, bytem XXX, 
za cenu 67.000 Kč, tj. 670 Kč/m2,
– prodat část pozemku parc. č. 1 686/1 v obci Studénka, 
k. ú. Butovice, a to dle geometrického plánu část o výměře 
34 m2, nově označenou parc. č. 1 686/3 – ostatní plocha, 
jiná plocha, XXX, bytem XXX, za vzájemně dohodnutou 
kupní cenu v  celkové výši 35.700  Kč bez DPH, 
tj. 1.050 Kč/m2 bez DPH,
– zveřejnit záměr směny části pozemku parc.  č.  13 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Nová Horka, a  to 
dle geometrického plánu č.  366-23/2023 parc.  č.  13/2 
o výměře 2 612 m2 v obci Studénka, k. ú. Nová Horka, ve 
vlastnictví společnosti AREÁL NOVÁ HORKA, s. r. o., za 
pozemky parc. č. 11/2 – ostatní plocha o výměře 550 m2, 
parc.  č.  1  16/3 – ostatní plocha o  výměře 3  882  m2, 
parc. č. 116/4 – ostatní plocha o výměře 2 063 m2, parc. 
č. 116/5 – ostatní plocha o výměře 385 m2, parc. č. 
116/9 – ostatní plocha o výměře 16 m2, parc. č. 147/1 – 
ostatní plocha o výměře 2 204 m2, vše v obci Studénka, 
k. ú. Nová Horka, ve vlastnictví města Studénky s tím, že 
společnost AREÁL NOVÁ HORKA, s. r. o., uhradí městu 

Studénka rozdíl v cenách pozemků ve výši 1.427.360 Kč,
– nabýt pozemek parc.  č.  1  436/1 – zastavěná plocha 
a  nádvoří, jehož součástí je stavba čp.  515, stavba 
občanského vybavení a  pozemek parc.  č.  1  436/2 – 
zastavěná plocha a  nádvoří, jehož součástí je stavba 
bez čp/če, garáž, vše v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, 
z  vlastnictví Moravskoslezského kraje, do vlastnictví 
města Studénky, a to formou daru,
– rozhodnout o založení Společenství vlastníků jednotek 
domu bez čísla popisného postaveného na pozemku 
parc. č. 1 811/5 v k. ú. Studénka nad Odrou, ul. Mlýnská, 
Studénka,
– určit p. Lubomíra Šobicha jako určeného zastupitele pro 
činnosti stanovené zákonem č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, pro celé volební období let 2022–
2026,
– rozhodnout nezahajovat proces pořízení samostatné 
změny Územního plánu Studénka na podnět předložený 
společností LIND solution, s. r. o., a tento požadavek řešit 
v rámci společné změny s případnými dalšími podanými 
návrhy na změnu územního plánu,
– rozhodnout nezahajovat proces pořízení změny 
Územního plánu Studénka na podnět předložený 
XXX, bytem XXX, zastoupeným na základě plné moci 
společností ZENERGO Energy,  s.  r.  o., a  požadovat 
doplnění návrhu dle uvedeného odůvodnění a komentáře.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

INFORMACE O ZMĚNĚ NA POZICI TAJEMNÍKA 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Mgr. Jiří Moskala, MPA, ukončil dne 31. března 2023 výkon funkce tajemníka z důvodu odchodu do důchodu. Tuto 
funkci vykonával na Městském úřadě Studénka v letech 1992 až 2001 a pak od roku 2007 do 31. března 2023.

V polovině roku 2022 bylo vypsáno na tuto pozici výběrové řízení, ve kterém výběrová komise doporučila ke 
jmenování uchazeče Mgr. Marka Zemana, který byl v září 2022 starostou města do funkce tajemníka městského 
úřadu jmenován, a to k 1. dubnu 2023.
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MĚSTO STUDÉNKA STÁLE VYLEPŠUJE PROTIPOVODŇOVOU 
OCHRANU, V ROCE 2023 MODERNIZUJE VAROVNÝ SYSTÉM
Město Studénka dlouhodobě pracuje na vylepšení protipovodňové ochrany. V  letošním roce bude instalovat nový 
varovný a informační systém. V případě hrozby velké vody bude moci zacílit varování na konkrétní lokalitu.

Kolem Studénky teče řeka Odra a jsou zde dva další místní toky. V minulosti tu velká voda obyvatele dost potrápila. 
V roce 2023 bude, v rámci protipovodňových opatření města, provedena výměna zastaralého varovného a informač-
ního systému.

Jedná se celkem o 142 hlásičů a k nim bude namontováno asi 387 kusů reproduktorů tak, aby to pokrytí bylo na celém 
území města Studénky. Jednou z výhod nového systému je, že přenos bude digitální, což znamená, že čistota zvuku, 
který vychází z nových reproduktorů, by měla být podstatně lepší než u současného systému.

Kompletně nová bude centrální řídící jednotka, rozhlas, výstražné sirény a významně se rozšíří počet bezdrátových 
hlásičů. Nový moderní systém umožní odvysílat hlášení klasicky z mikrofonu, ale také vstoupit do celostátního Jed-
notného systému varování a informací nebo pomocí přístupového kódu sdělit aktuální kritickou situaci i na dálku třeba 
přes mobilní telefon. Navíc tyto moderní hlásiče samy zpětnou vazbou oznámí do systému svou vlastní poruchu.

Nezbytnou součástí je i aktualizace digitálního povodňového plánu. V případě mimořádných událostí bude umožněno 
systematické a cílené varování obyvatel v určitých, nebezpečím dotčených lokalitách.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní 
prostředí, pod registračním číslem projektu CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_149/0014164.

Město za modernizaci systému zaplatí 4.750.000 Kč, z toho 3.666.000 Kč získá formou dotace z výše uvedeného 
operačního programu.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – BŘEZEN 2023
Dopoledne 1. března přijali strážníci oznámení od výpravčího z nádraží ČD ve Studénce, že v prostorech nádraží se 
pohybuje v kolejišti nějaký muž. Na místo vyjela hlídka, která muže chodícího v kolejišti mezi nástupišti vyzvala, aby 
tyto prostory ihned opustil. Následně zjistili, že se jedná o bezdomovce, který zde hledal cigaretové nedopalky. Muž 
byl ztotožněn a z důvodu neplatné jízdenky z prostoru nádraží vykázán.

Hodinu po půlnoci 13. března přijali strážníci oznámení od majitele restauračního zařízení v centru města o tom, že 
přijal poplach „narušení objektu“ ve své hospodě. Na místo vyjela hlídka, kde kontrolou nebylo zjištěno žádné vnější 
poškození oken či dveří. Přes skleněnou výlohu si hlídka povšimla, že uvnitř uzavřeného objektu sedí u stolu muž 
a balí si cigaretu. Po následném odemčení objektu uklízečkou bylo zjištěno, že výše uvedený muž zde v provozovně 
v otevírací době usnul a poté jej obsluha uvnitř uzamkla. Když se muž probudil a postavil, spustil poplach. Celá udá-
lost byla řešena jako nedorozumění.

Dne 14. března ve 13:00 hod. přijala hlídka MěP ozná-
mení, že na autobusové zastávce u prodejny LIDL sedí 
zřejmě opilá žena, která neustále z  lavičky padá na 
zem. Na místě hlídka zjistila, že se jedná o ženu, která 
ji velice často zaměstnává svými excesy v podnapilosti. 
Nyní byla poraněná v obličeji a na ruce. Byla provede-
na orientační dechová zkouška na alkohol s výsledkem 
4,56 ‰. Po tomto zjištění a také z důvodu zranění hlíd-
ka přivolala na místo rychlou záchrannou službu, která 
ženu odvezla k dalšímu ošetření.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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HAVE FUN WITH ENGLISH 2023
Ve středu 5. dubna před velikonočními prázdninami proběhla za grantové podpory města Studénky tradiční meziškolní 
soutěž dvojic v  anglickém jazyce. Zúčastnili se jí žáci 8  škol nejen ze Studénky, ale i  blízkého okolí: Bravantic, 
Fulneku, Sedlnic, Bartošovic a Bílovce. Utkali se soutěžící z 5.–9. ročníků ve třech kategoriích. Během tříminutového 
časového limitu plnili nejrůznější úkoly: přiřazovali obrázky a slova, sestavovali věty, pracovali s texty, luštili křížovky 
apod. Všichni bojovali ze všech sil až do konce a tady jsou ti nejlepší:

Kategorie 5. třída:
1. místo: A. Jedličková, A. Ocásková (ZŠ Bílovec Komenského)
2. místo: F. Dostál, L. Nikelová (ZŠ Studénka Butovická)
3. místo: V. Uškovič, E. Brázdová (ZŠ Bravantice)

Kategorie 6.–7. třída:
1. místo: S. Lušňáková, L. Prdová (ZŠ Bílovec Komenského)
2. místo: D. Slíva, M. David (ZŠ Bílovec Komenského)
3. místo: V. Kyjovský, S. Paruza (ZŠ Studénka Butovická)

Kategorie 8.–9. třída:
1. místo: V. Suchánková, E. Pravdová (ZŠ TGM Fulnek)
2. místo: N. Machýčková, D. Solnická (ZŠ TGM Bílovec)
3. místo: M. Koch, P. Strof (ZŠ Studénka Butovická)

Na soutěž zavítala i  regionální zástupkyně nakladatelství 
Oxford University Press paní Weissbergerová, která 
prezentovala pro přítomné pedagogy nové učebnice 
a  přivezla ceny do soutěže, které OUP věnovalo. Velmi 
děkujeme za pomoc při organizaci žákům z  naší školy, 
ZŠ Františka kardinála Tomáška a ZŠ Komenského Bílovec, 
bez nichž by se akce takového rozsahu nemohla uskutečnit. Soutěž se setkala s kladným ohlasem ze strany žáků 
i pedagogů a my už se těšíme na další ročník.

Mgr. Lenka Školová
ZŠ Butovická

BAREVNÉ VELIKONOCE V ZŠ SJEDNOCENÍ
Velikonoce jsou svátky jara a s nimi je spojeno i množství lidových tradic a zvyků. Co který předvelikonoční den v týd-
nu znamená a co bychom měli dělat, abychom si zajistili zdraví a štěstí v rodině, si vyzkoušeli žáci a hosté ve čtvrtek 
30. března v ZŠ Sjednocení na tradičním jarním 
projektu Barevné Velikonoce.

Pro žáky, rodiče a veřejnost bylo připraveno od-
poledne plné velikonočních nápadů pro tvořivé 
ruce, do kterých se žáci i  hosté mohli aktivně 
zapojit. V dílnách vyráběli velikonoční dekorace 
– zdobili perníčky, tvořili kraslice různými tech-
nikami a  také si mohli uplést tradiční pomlázku 
z vrbového proutí.

Žáci nabízeli návštěvníkům své vlastní dekorač-
ní výrobky, které společně připravovali ve výtvar-
ných předmětech.

Děkujeme všem za návštěvu a těšíme se na dal-
ší setkání.

Mgr. Alena Horáková
ZŠ Sjednocení
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BESEDA SE SPISOVATELEM PETREM BŘEZINOU
V pondělí 20. března se v naší družině uskutečnila beseda s Petrem Březinou, spisovatelem pohádek pro děti. Za-
jímavostí na jeho knihách je, že obrázky do knih ilustrují samy děti. Nejprve děti vyzkoušel ze znalostí postaviček 
z  českých pohádek. Poté ho zajímalo, jestli rodiče dětem čtou pohádky. Na ukázku přinesl svou knihu Pohádky 
z Králova Dvora. Vybral příběh O Kozijášovi aneb Jak se z čerta stal anděl, kterou dětem přečetl. Potom přišel čas 
na zvídavé otázky dětí, na které pan Březina 
ochotně odpovídal. Zajímaly se o to, jak dlou-
ho trvá napsání jedné pohádky, ve kterou den-
ní dobu je vymýšlí nebo kam své příběhy za-
pisuje. Na závěr besedy každý účastník získal 
pohádkový diplom s  vlastnoručním podpisem 
pana spisovatele. Poslední tečkou byla spo-
lečná fotografie. Děkujeme za návštěvu a pří-
jemně strávené odpoledne.

Nabídl nám pohádku z  jedné knihy O  učiteli 
Notýskovi a černé křídě, kterou si děti přečetly 
a  budou na ni kreslit obrázky. Tyto obrázky 
pošleme panu spisovateli a věříme, že nějaký 
obrázek z naší školy vybere.

Na jeho návštěvu se budeme těšit opět v měsí-
ci září a uvidíme, co pro nás vymyslí.

Taky jsme spojili tuto tematiku s návštěvou knihovny, kde jsme si o návštěvě popovídali s paní knihovnicí. Prošli jsme 
se knihovnou, dozvěděli další zajímavosti a poté jsme se rozloučili.

Moc děkujeme za krásné chvilky a popovídání.

školní družina
ZŠ Sjednocení

NAŠI DEVÁŤÁCI V DIVADLE
Bývá zvykem, že se děti během školní docházky dostanou 
nejen do kina, ale i do divadla. Nejinak tomu bylo i s našimi 
žáky 9. ročníku, tentokrát však nenavštívili představení a ne-
stali se jen pasivními diváky.

Předposlední březnový pátek jsme zavítali do Alternativní 
scény Divadla loutek Ostrava na program s  názvem Kdo 
je kdo v divadle. Technika, ateliér výroby loutek, produkce, 
propagace – i  to patří k  divadelnímu provozu. V  tvořivých 
dílnách si naši teenageři vyzkoušeli několik povolání, vžili 
se do kůže zvukaře a v malém improvizovaném studiu sklá-
dali vlastní hudební doprovod, jako scénografové aranžovali 
scénu a její nasvícení, v roli kostýmního výtvarníka vyrábě-
li oblečení, doplňky či jiné kulisy, členové marketingového 
týmu vytvářeli poutavý plakát k  inscenaci a propagovali ši-
roké veřejnosti a  v  neposlední řadě se seznámili s  náplní 
práce šéfa, který operuje s rozpočtem, navrhuje honoráře pro umělce, vybírá herce a herečky, jako i režiséra.

V pěti dílnách měli možnost nakouknout pod pokličku divadelního řemesla, o divadle si tak nepovídali, oni ho tvořili. 
Ještě chybí dodat, že pracovali s pohádkou O perníkové chaloupce, kterou všichni dobře známe, a dvě hodiny strá-
vené na prknech, co znamenají svět, jim utekly velmi rychle a ani chvilku se nenudili.

Mgr. David Bobák
ZŠ Sjednocení
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PRVNÍ POMOC V MŠ
Dne 28. března nás v  mateřské škole navštívila pracovnice zá-
chranné služby a v rámci edukačního programu děti seznámila se 
zásadami první pomoci. Představila dětem situace, do kterých se 
ony samy mohou dostat, a srozumitelnou formou a praktickým cvi-
čením ukázala, jak mohou děti pomoct sobě i druhým. Děti si vy-
zkoušely zavázat ruku, nohu, hlavu i jak ošetřit popáleninu. Nejvíce 
děti zaujala masáž srdce na figuríně. Kromě praktických dovedností 
zdravotnice dětem vysvětlila, jak si přivolat pomoc, jak se v dané 
situaci chovat a na které telefonní linky volat. Protože si v mateřské 
škole v průběhu roku povídáme o bezpečném chování a zásadách 
první pomoci, mnohé děti věděly, co znamenají čísla 150, 155, 158.

Naučné a zároveň pro děti zábavné dopoledne jsme si všichni pří-
jemně užili.

Petra Mikysková
za kolektiv 
MŠ Budovatelská

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ V MŠ
Před Velikonocemi je podle tradic potřeba vyčistit komíny, udělat velký jarní úklid, napéct beránka apod. My jsme 
se zaměřili na velikonoční výzdobu. Společně s rodiči jsme se opět po roce setkali na velikonočním tvoření. S dětmi 
barevně pomalovali sádrové vajíčko, slepičku nebo kuřátko, ubrouskovou technikou zdobili dřevěné vajíčko k zavěšení 
a také si vyrobili dřevěného zajíčka. Užili jsme si příjemně strávené odpoledne plné zábavy.

Bc. Nikola Zdražilová
za kolektiv MŠ Budovatelská
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DĚTSKÝ DEN TROCHU JINAK
Do dne dětí zbývá ještě měsíc času, ale je na místě vás již na něj po-
zvat. Jako loni se akce uskuteční před zimním stadionem. Naši nej-
menší si nesmí tento jejich svátek nechat ujít a  na co se můžou tě-
šit? Skákací hrady pro menší i pro velké děti, jako je spiderman nebo 
hrad z pohádky od Disneyho. Adrenalinové zážitky pro děti s wipeout 
překážkovou dráhou, dřevorubecký hod sekerou, teradorem a v nepo-
slední řadě velmi oblíbenou obří skluzavkou. Pro děti, které jsou spíše 
tvořivé a klidnější, budeme mít Relax kids zónu rodinného centra, kde 
si děti můžou pohrát v mini herničce, vytvořit krásné dárečky pro sebe 
nebo své blízké, a další tvůrčí dílničky. Pro kluky i holky nebude chybět 
malování na obličej nebo třpytivé tetování.

Ve fotobudce se necháte vyfotit a vytvoříte si tak vzpomínku na tento 
úžasný den.

Od 16:00 do19:00 hod. bude probíhat karneval s maskoty.

Tak co? Dorazíte na naši mega dětskou párty 3. června od 15:00 hod. 
před zimní stadion? My pevně doufáme v  krásné počasí a  hojnou 
účast dětí.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

DNY STUDÉNKY
Dva roky po sobě jste si mohli vychutnat týdenní dny města na jednom místě, pro letošní rok máme opět novinku.O 
hudební týden jako takový nepřijdete, ale bude rozdělený do několika dnů a na několika místech po celé Studénce, 
tak ať žádní obyvatelé Studénky nejsou ochuzeni. Pro milovníky klasické hudby připravujeme poslechový koncert 
na zámku ve Studénce i Nové Horce a také nebude chybět Jazzový večer na zimáku. Hlavní část dnů města bude 
začínat trochu netradičně již v pátek, kde se představí hlavní kapela celých oslav, a to kapela TUBLATANKA. Přesně, 
tato slovenská kapela, která letos oslaví 40 let svého působení na hudebním trhu, dorazí do Studénky, a to ještě před 
svou letošní českou tour. Vy ji tedy můžete vidět přímo naživo u nás ve městě.

Páteční program bude pro střední generaci a můžete se těšit na náš jedinečný Tamburašský soubor Brač, kapelu WAY 
TO GO, skupinu DILATED, která vám představí 
pořádný rockový nášup, poté přijde hlavní tahoun 
večera, a to zmiňovaná kapela TUBLATANKA, po 
ní skupina Drive KRAVAŘE, celý den bude promí-
taný na obří obrazovce umístěné vedle pódia.

Sobotní den začnou místní umělecké školy a spol-
ky, které předvedou, co vše si pro vás připravily. 
Pokračovat budeme dětským představením, po-
hodovým zpěvákem Voxelem, všem fanynkám 
něžného pohlaví známý Mikuláš Hrbáček ze Su-
perstar, zpěvák LIPO si nenechá letos naše osla-
vy ujít a přijede se svou rapovou show a po něm 
bude připravena skvělá After párty s DJ.

Jako doprovodný program nebude v sobotu chybět stánek rodinného centra se svou Relax kids zónou, skákacím 
hradem a animačním programem pro děti, místní spolky představí svou činnost a také svá ocenění. Spolek žen bude 
nabízet své tradiční koláčky.

Na celý harmonogram se můžete těšit v červnovém vydání zpravodaje města. Toto byla jen malá ochutnávka a po-
zvánka na 16. a 17. června před zimní stadion.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník
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KOUPALIŠTĚ – LÉTO 2023
Nová sezona na přírodním koupališti Studénka bude tradičně začínat již ve čtvrtek 1. června. Samozřejmě bude zále-
žet na počasí a teplotě vody, proto sledujte webovou stránku koupaliště, kde se dozvíte, kdy bude první koupací den 
a další aktuální informace.

Ceny vstupného:
Dospělí									        100 Kč
Děti od 3 do 15 let, studenti s průkazem, důchodci od 65 let, ZTP		 50 Kč
Rodinné vstupné 2 + 2 (2 dospělí a 2 děti)				    250 Kč

Odpolední vstupné od 16:00:
Dospělí									        80 Kč
Děti od 3 do 15 let, studenti s průkazem, důchodci od 65 let, ZTP		 40 Kč
Rodinné vstupné 2 + 2 (2 dospělí a 2 děti)				    200 Kč

Otevírací doba:
Červen		 14:00–19:00	 (v sobotu a neděli 10:00–19:00)
Červenec	 10:00–19:00
Srpen		  10:00–19:00
Září		  14:00–19:00	 (v sobotu a neděli 10:00–19:00)

www.sak-studenka.cz/koupaliste

Ondřej Stanek
vedoucí technického úseku

VEŘEJNÉ OHNIŠTĚ
Novinkou pro letošní rok je nově vybudované veřejné ohniště, které se 
nachází vedle areálu přírodního koupaliště na ulici Sjednocení. Provozní 
doba je denně od 8:00 do 22:00  hod. Využití ohniště je zdarma, ale je 
možné pouze na základě rezervace na kontaktu: p. Stanek – 737 076 447 
(ideálně přes SMS se jménem, datem a časem využití ohniště). Zájemci 
o  využití veřejného ohniště si musí zajistit hasební prostředky, aby byli 
schopni oheň řádně uhasit. Je třeba počítat se zajištěním dřeva a případ-
ně s přinesením vybavení pro opékání. V budoucnu by měly být k dispozici 
pruty na opékání. Pro bezproblémový provoz veřejného ohniště bude dů-
ležité udržovat u něj pořádek a uvést jej vždy do původního stavu. Věříme, 
že ohniště bude zejména v letních měsících hojně využíváno.

Ondřej Stanek
vedoucí technického úseku
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HAVARIJNÍ OPRAVA ODPADŮ VE SPORTOVNÍM CENTRU
V současné chvíli již máme zdárně za sebou opravu odpadového potrubí v prostorách baru v našem sportovním cen-
tru. Na počátku března bylo zjištěno, že došlo k propadu odpadového potrubí vedoucího pod podlahou baru ve spor-
tovním centru. S opravou jsme, vzhledem k probíhající hokejové sezoně, počkali až na počátek dubna se snahou, co 
nejméně omezit provoz centra. Nakonec se vše podařilo realizovat v termínu od 27. března do 19. dubna, kdy bylo 
sportovní centrum znovu otevřeno pro veřejnost. Celá rekonstrukce tedy trvala 22 dní, což odpovídalo předem sta-
novenému plánu. Nyní již je potrubí zcela funkční, došlo také k položení nové dlažby v baru a bazénových toaletách 
a prostory baru prošly novou výmalbou. Děkujeme tímto občanům za trpělivost a budeme rádi, když budou služby ve 
sportovním komplexu nadále využívat.

Mgr. Kamil Krahula
ředitel SAK Studénka

DISKOTÉKY NA ZIMÁKU
Ve sportovním centrum pravidelně probíhá každý měsíc diskotéka na zimáku. 
Květen bude trochu vyjímečný, neboť nás čekají diskotéky hned dvě. 
Po ukončení Dámské jízdy 12. května proběhne diskotéka s DJ Láskou od 
21:30 hod.  (účastnice Dámské jízdy mají vstupné na tuto diskotéku v ceně) a 
o týden později  19. května od 21:00 hod. vás bude bavit DJ Paul Doctor. Na 
obě diskotéky je vstupné 60 Kč.

Lucie Zajícová
koordinační projektový a programový pracovník

SAK
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CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MADAGASKAR
„‚Já tak rád trsám, trsám. Já tak rád trsám, trsám. Já tak rád trsám, trsám. Ty tak rád trsáš. My chceme? Trsat! Všem 
holkám z celého světa! Váš král Jelimán to říká na rovinu…‘

Král Jelimán! Kdo by právě neznal krále Jelimána a jeho pověstné 
trsání... Není na světě snad známější animovaný film Madagaskar, 
který právě proslavil i stejnojmenný ostrov ležící v  Indickém oceá-
nu. Díky dlouhodobé izolaci je ostrov, na kterém leží i stejnojmenný 
stát Madagaskar, jako takový unikátní v mnoha směrech. Úchvatný! 
A tak málo políbený masovým turismem. Navíc okořeněný z 90 % 
čistou endemickou přírodou, faunou a flórou. Teď už stačí jen zavřít 
oči.

Nechte se unést na výlet do dálných končin tohoto nespoutaného, 
divokého charakteru země. Putujte v mých stopách na sever, zá-
pad, jihozápad či východ ostrova a buďte tak okouzleni chudobnou 
krásou, kterou ve vás zanechá nesmazatelná stopa Madagaskaru.“

Kateřina Kašáková, známa jako Kate, je sólo cestovatelka, blog-
gerka, influencerka, která miluje žít život naplno, chce okusit všech-
no, co nabízí, cestovat, poznávat, objevovat, sportovat a vzdělávat 
se. Kate má za sebou nespočet cest do zahraničí. Dvakrát navštívi-
la Madagaskar a Panamu, dále např. Austrálii, Nový Zéland, USA, 
Kambodžu, jihovýchodní Asii, západní Evropu apod. Když zrovna 
nelétá daleko, podniká výlety po Evropě. Stačí stan, někdy dokonce 
jen auto. Nejraději ale cestuje sama. A tak jejím jediným parťákem 
na dalekých cestách se tak stává pouze Crohnova nemoc. O tom 
všem nejen přednáší, ale můžete se inspirovat i na jejím profilu In-
stagramu: @covertheroadcom.

Přednáška se koná v knihovně na sídlišti v úterý 2. května v 17:00 hod. Vstupné je 60/40 Kč.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny
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KVĚTEN MĚSÍC RODINY
Když se řekne rodinné centrum, tak se tento název většině lidí spojí s rodinou, a protože v květnu je Mezinárodní den 
rodin, tak se naše rodinné centrum musí podílet na oslavách tohoto krásného svátku, neboť co je víc než rodina?

V rámci celorepublikového Festivalu rodiny, který pořádá Síť pro rodinu, jsme pro rodiny ze Studénky připravili bohatý 
program, který vám trochu představím. Celý měsíc květen bude v duchu rodiny, tvoření a setkávání rodin s dětmi, 
a třeba i prarodiči.

První květnovou rodinnou akcí bude MÁJOVÉ TVOŘENÍ. Uskuteční se 5. května od 16:00 hod. Vstup je zdarma.

–	 V herně si s malými dětmi můžete vyrobit krásný jarní zápich do květináče.
–	 V tělocvičně bude připraveno tvoření z korálků.
–	 V horní herně bude připraveno tvoření z mýdlových květů, můžou tvořit maminky, babičky i šikovné dětičky. 

Vytvoří si velmi jednoduchou a krásnou dekoraci nebo dáreček.

Dne 10. května od 16:00 hod. budeme mít TVOŘENÍ KE DNI MATEK, kam jsou zvané děti bez maminek, tatínci či 
tetičky jsou vítáni, avšak maminky tentokrát ne, ty mohou na nás počkat v naší spodní herně nebo si zatím užít čas 
pro sebe. Co by to bylo tvoření dárečku pro maminku přímo s ní?

BABIČKA V CENTRU, to je název naší další akce, při které chceme zapojit i ostatní členy rodin do našeho chodu. 
Vezměte babičku s sebou a připravte jí krásné odpoledne s jejími dětmi a vnoučaty. Máme připraveno sladké pohoš-
tění, kreativní dílničky a úžasnou zábavu. Babičku doma nezapomeňte 17. května opět od 16:00 hod.

Vrcholem pro nás je akce s názvem DEN RODINY, a jak už název napovídá, je to den pro všechny rodiny, ať už s ma-
lými, či odrostlými dětmi. Prostranství před zimním stadionem se promění na chvíli na oslavu v zemi nejdůležitější 
instituce, a tou je RODINA. Zapište si neděli 28. května tučně do kalendáře, budeme začínat od 15:00 hod., ať se 
všichni malí broučci stihnou vyspinkat. Na co se můžete těšit? I letos dorazí oblíbený maskot z dětské pohádky a ne-
bude sám, přizve si svého kamaráda. Děti si užijí skákací hrady, malování na obličej a Klauna z Balónkova, tvořivé 
dílničky, fotokoutek a mnoho další zábavy.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

JAK NA PRVNÍ POMOC V KOSTCE
Už jste se někdy setkali s první pomocí, věděli jste co dělat? Konec školního roku a přicházející prázdniny jsou nejkri-
tičtější období na dětské úrazy. Jak si s nimi poradit? Jak nebýt zaskočen při podávání první pomoci? Víte kam volat, 
jak nejrychleji ošetřit? To je otázek, že? Ale ta nejdůležitější bude teď. Přijdete?

Rodinné centrum tradičně ke konci školního roku pořádá přednášku na téma první pomoc, a tak nevynecháme ani 
letos. Dne 31. května od 16:00 hod. v horní třídě rodinného centra. Musíte se přihlásit přes rezervační systém 
webooker.eu, rezervace budou spuštěny až 2. května, cena vstupného je 50 Kč. Přednáškou bude provádět Kamila 
Cermanová, certifikovaná lektorka první pomoci. Jejím cílem je odlišit se od nudných kurzů s mýty a předat svým 
klientům maximum vědomostí zábavnou formou zaměřenou na bohatou praxi. Pracovala v Praze jako asistent odleh-
čovací služby, kde se setkala s astmatiky, epileptickými záchvaty a dalšími nejrůznějšími zdravotními problémy. Tato 
problematika ji zaujala natolik, že se rozhodla první pomoci věnovat naplno. Má vystudovaný obor s pedagogickým 
zaměřením a bohatou praxí během studia. Mezi její další zkušenosti patří vedení školních kroužků, letních táborů 
a  jiných mimoškolních aktivit. Mimo jiné absolvovala řadu zdravotnických kurzů s nejrůznějšími zaměřeními a o to 
nejlepší z nich se s vámi ráda podělí:

•	 zkrácené základy první pomoci,
•	 aplikace Záchranka, krvácení, popáleniny, dušení a masáž srdce,
•	 prakticky: mašličky (nalepovací stehy), masáž srdce 

a AED defibrilátor,
•	 maximální počet účastníků 15 osob.

Takže co? Chcete být taky na dětské úrazy a první pomoc připraveni?

Lucie Zajícová 
koordinační, projektový a programový pracovník
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     Daruj svůj čas     

 

V těchto řádcích se na vás obracíme s prosbou: pro naše seniory v Domově sv. Anny hledáme 
dobrovolníky, kteří by měli čas a chuť si s našimi uživateli popovídat, zazpívat si, zajít na 
procházku, něco si přečíst, zavzpomínat na staré časy nebo jen tak v tichu posedět.  

 

 

 

 

 

V případě vašeho zájmu nás prosím kontaktujte přímo v Domově sv. Anny nebo na telefonním 
čísle 556 401 726 či e-mailové adrese info@studenka.charita.cz 

I pouhá hodina vašeho času může přinést radost. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚČAST NA BOULDEROVÝCH ZÁVODECH DĚTÍ Z HO STUDÉNKA
Koncem února se děti z Horolezeckého oddílu Studénka 
zúčastnily lezeckých závodů pořádaných HO Nový Jičín. 
Pro naše členy to byly jejich vůbec první boulderové 
závody. Na začátku byli rozděleni podle věku do dvou sk-
upin, všichni naši účastníci závodili mezi sebou v katego-
rii starších dětí. I když jejich úspěchy nebyly ohodnoceny 
medailemi, my si závody velmi užili a děti byly opravdu 
velmi šikovné. Těšíme se na další zážitky z  lezeckých 
závodů.

Denisa Venclová
oddílová vedoucí
za HO Studénka

STUDEŇÁCKÝ TURNAJ V BADMINTONU RAMS
Oddíl Raketových a míčových spor-
tů, z. s., ve Studénce uskutečnil dne 
11. března ve sportovní hale v Pustě-
jově tradiční Turnaj o pohár starosty 
města Studénky ve čtyřhrách v bad-
mintonu, kterého se zúčastnilo cel-
kem 40 hráčů.

Turnaj byl obsazený velmi kvalitními 
hráči, kteří spolu svedli herně ná-
ročné boje o  každý míček, o  čemž 

mnohdy svědčily i  velmi těsné vý-
sledky jejich zápasů.

Turnaj suverénně vyhráli Libor Do-
stál se synem Tomášem Dostálem 
před Karlem Vašíčkem a  Mirosla-
vem Blažeňákem. Na třetím místě 
se umístil pár Jiří Holain s Andreou 
Šimečkovou.

Tímto bych chtěl poděkovat všem, 

kteří se na pořádání tohoto oblíbe-
ného turnaje podíleli. Zejména bych 
pak chtěl poděkovat městu Studénka 
za grantovou podporu této akce 
a jeho starostovi Liboru Slavíkovi za 
vstřícný přístup a zajištění propagač-
ní materiálů.

JUDr. Stanislav Vodný
předseda Raketových a míčových 
sportů, z. s.
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HÁZENKÁŘI INFORMUJÍ…
Během zimní části se naše družstva mladšího a starší-
ho žactva zúčastnila 3 turnajů zimního halového poháru 
s pěkným umístěním.

Mladší žákyně mladší A – 2. místo, mladší B – 5. místo
Starší žákyně 3. místo
Mladší žáci 3. místo
Starší žáci 1. místo – postup na celorepublikové finále

Starší žáci v  Dobříši po finále s  4  výhrami, 1  remízou 
a 1 porážkou zaslouženě získali titul Zimní halový mistr 
ČR 2023.

V kategorii dorostenek se děvčata probojovala až do se-
mifinále Zimní ligy a dorostenci do čtvrtfinále.

Muži i ženy absolvovali turnaj Českého poháru, ale bohu-
žel ve čtvrtfinále obsadili nepostupová místa. Následova-
ly turnaje ZHP, kde muži obsadili 3. místo a ženy 4. místo.

Všem výhercům gratulujeme a věříme v další úspěchy.

Nyní nám již začala jarní část sezony 2022/2023 a  my 
věříme, že výsledky z  podzimu dotáhneme ke zdár-
nému konci a  zúčastníme se celorepublikových finále. 
Mistrovství ČR v kategorii starších žáků se v termínu 9.–
11. června uskuteční na našem hřišti u Dělnického domu 
ve Studénce.

Kristýna Klimková
Adéla Fraisová
SK Studénka

Haloví MISTŘI ČR 2023 v kategorii starších žáků:

Ležící zleva: Zdeněk Říman, Štěpán Rusek

Prostřední řada zleva: Adam Lanči, Vít Vrkoč, Lukáš 
Šneberk, Jakub Lorencovič, Jakub Fabiánek, Marek Hr-
báček

Stojící zleva: Jaroslav Pospíšil (trenér), Adam Stiller, 
Adam Grosman, Marek Nový, Jakub Glogar, Antonín 
Pešat, Radim Bartík, Tomáš Vyorálek, Pavel Michal Li-
chý, Jakub Falhar (trenér)

SABINA KOŠÁRKOVÁ ZVÍTĚZILA V EVROPSKÉM POHÁRU BMX
V belgickém Zolderu se jel v čase velikonočním třetí a čtvrtý závod 
EP v bikrosu. Juniorka Sabi Košárková v sobotním finále obsadila 
čtvrté místo. Nedělní závod byl úspěšnější, Sabi zvítězila, vystoupila 
tak na stupeň nejvyšší. Je obdivuhodné, že s bolestivým zápěstím 
podává tato juniorka takové výsledky.

Příznivci bikrosu, cyklistiky děkují za reprezentaci města Studénky 
i ČR.

Rudolf Svoboda
za BMX

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH
STP,  z.  s., místní organizace Studénka, pro své členy 
v roce 2022 uspořádal 8 akcí. Výroční členskou schůzi, 
2  zábavy, 2  zájezdy jednodenní, 2x  bowling, MDŽ, 
posezení s jubilanty a 2x rekondiční pobyt na Horní Bečvě 
„RETASO”.

Tímto bych chtěla poděkovat MěÚ Studénka pod vedením 
pana starosty Libora Slavíka za finanční příspěvek v roce 
2022, který jsme využili na naše zájezdy.

Na rok 2023 máme naplánovány 4  zábavy, MDŽ, 
5x  bowling + bazén, posezení s  jubilanty, 2  zájezdy 
a  rekondiční pobyt na Horní Bečvě „RETASO” v  jarním 
termínu a máme v plánu také podzimní, ten je prozatím 
v jednání.

Věra Ratajová
za STP Studénka
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KONČÍME 110. SEZONU KONCERTEM A VZPOMÍNÁME NA PRAŽSKÉ TAMBURAŠE
Při vzpomínání u příležitosti 110.  jubilea nejde nezmínit 
spolupráci s Pražskými tamburaši, souborem, který fun-
guje dokonce o tři roky déle než náš.

Ustavující schůze Klubu tamburašů Vyšehrad se konala 
1. května 1910 v dodnes existující restauraci U Trajců ve 
Vyšehradské ulici. Klub založilo 21 hudebních amatérů. 
V roce 1991 byl zvolen kratší a výstižnější název Pražští 
tamburaši. Jejich notový archiv čítá na 700 skladeb růz-
ných žánrů – od lidových ke koncertním. Většinu úprav 
vytvořili sbormistři Doubrava a Javůrek.

V orchestru se vystřídaly stovky hráčů a desítky zpěváků 
a byly odehrány tisíce koncertů. Kromě tambur se poslé-
ze přidaly i mandolíny, kytary a bicí. S výjimkou období 
světových válek kolísal počet tamburašů mezi 20 a 35. 
Zhruba od roku 2000 má obsazení sestupnou tendenci. 
V  roce 2018 zbylo přibližně 10  nadšenců v  pokročilém 
věku. Po úmrtí posledního dirigenta jsem vyhověl prosbě 
zbylých členů a převzal taktovku jako hostující dirigent. 
Podle svých časových možností se snažím účastnit se 
alespoň některých zkoušek a  vystoupení a  velmi často 
mě doplňují i někteří členové našeho souboru.

Ke společným tradicím posledních let lze zařadit pravi-
delné koncerty v tělocvičně ZŠ Londýnská v Praze 2, růz-
ná charitativní vystoupení, množství soustředění, např. 
v Klecanech, Sázavském klášteře, Zarazicích nebo loni 
na podzim v  Desné v  Jizerských horách. Vzpomínáme 
rádi také na zájezd do Záhřebu nebo na koncerty u nás 
v Dělnickém domě.

Nejbližší akce 
s  naším sou-
borem se 
uskuteční na 
konci června, 
kdy vystoupí-
me na verni-
sáži Národ-
ního muzea 
v Praze, které 
bude tema-
ticky zaměře-
né na šátky 
a  šátečky. Pro tuto příležitost jsem pro soubor upravil 
několik skladeb, z nichž tango Tvůj bílý šátek z operety 
Ostrov milování můžete slyšet i na našem koncertě, kte-
rým zakončíme 110. sezonu a na nějž jste všichni srdeč-
ně zváni.

Koncert se uskuteční v sobotu 13. května od 18:00 hod. 
v Dělnickém domě. Slavit budeme starými osvědčený-
mi skladbami, ale zazní pochopitelně i několik novinek. 
Naše pozvání přijal po letech saxofonista Martin Topič, 
nastoupí i mažoretky a u mikrofonu se postupně vystřídá 
šest zpěvaček. A protože vybrat to nejlepší nebylo zrovna 
jednoduché, zazní místo obvyklých dvaceti skladeb rov-
nou pětadvacet. Tak to přijďte s námi oslavit, zazpívat si, 
zavzpomínat. Jsme tu pro vás.

Mgr. Jindřich Foltas
umělecký vedoucí souboru

VERNISÁŽ VÝSTAVY
„Vážení návštěvníci, klienti charitního domu, zaměstnan-
ci, milí žáci. Dovolte mi vás všechny přivítat na dnešním 
zahájení vernisáže výstavy a zároveň celoroční výzdoby 
chodeb Charitního domu sv. Václava…“

Těmito slovy uvedla dne 9. března paní Bc. Marcela Kud-
lová Hoňková vernisáž obrazů, které jsou dílem někte-
rých klientů a zaměstnanců Charitního domu sv. Václava 
v  Ostravě-Heřmanicích a  zároveň žáků Základní školy 
Františka kardinála Tomáška ve Studénce.

Od nápadu zapojit klienty do zkrášlení charitního domu 
nebylo daleko k  domluvě a  prvnímu tvůrčímu setkání. 
Nadšení a  energie k  malování byly navíc podpořeny 
štědrým člověkem, který našemu domu daroval malířská 
plátna. V teplých červencových dnech loňského roku se 
tak v domově pro seniory uskutečnily celkem tři výtvar-
né dílny, na kterých nechyběla radost ze setkání u palety 
plné barev, provázena vzpomínkami na mládí a na léta 
strávená v bezstarostném světě fantazie a snů.

I přesto, že výtvarné dílny vedla paní Kudlová Hoňková, 
která působí na zmiňované základní škole jako učitelka 
výtvarné výchovy, na známkování nedošlo, ba naopak 
odměnou bylo hlavně potěšení z vlastní práce, příjemně 
prožitý čas a obdiv nad všemi mistrovskými díly.

Obrázky, na kterých se tyčil pohádkový zámek, rozpínal 
košatý strom nebo rozléhala květnatá louka, byly inspiro-
vány ilustracemi Josefa Palečka.

Zůstalo ještě několik nepomalovaných pláten, na které 
už klientům domova nestačily síly. Shodou událostí 
a šťastných náhod došlo na nápad spojit se s dětmi ze 
základní školy.

Žáci Základní školy Františka kardinála Tomáška ve Stu-
dénce pak v rámci školní akce Škola naruby a výtvarné 
dílny (Malba na plátno) vytvořili další úžasná a opravdu 
vydařená díla. Podle slov paní učitelky se těšili z toho, že 
právě jejich obrázky budou putovat dál a ozdobí prostory 
charitního domu a potěší jeho obyvatele.

Dětem ze základní školy a všem, kteří měli dobrou vůli 
a  chuť vytvořit něco pro radost svou i  ostatních, patří 
velké poděkování 
a  věříme, že naše 
tvůrčí spolupráce 
bude mít svá další 
pokračování.

Ludmila Pustějovská
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MSV PODPORUJE SPOLEČNÉ 
VOLNOČASOVÉ AKTIVITY 

Mezi nejoblíbenější benefity našich zaměst-
nanců patří bezesporu společenské a  spor-
tovní události, které několikrát do roka pro ně 
a jejich rodinné příslušníky pořádáme. Během 
neformálního setkání tak nejen získávají nové 
volnočasové zážitky, ale i poznávají své kolegy 
mimo pracovní dobu, což vytváří příjemnější 
pracovní vztahy.

•  V lednu letošního roku jsme pořádali turnaj 
v badmintonu.

•  V  únoru jsme společně bruslili na zimním 
stadionu ve Studénce. 

•  V  březnu jsme v  tělocvičně místního spor-
tovního klubu uskutečnili turnaj ve stolním 
tenisu.

Další plánované akce:
05/23 – Cyklovýlet na Klokočůvek
05/23 – ZOO Ostrava
06/23 – Sportovní rybolov
09/23 –  Kovářský den (největší celofiremní 

akce s bohatým programem)

Mimo to jsme v letošním roce zavedli nový 
benefit-masáže, které naši zaměstnanci mají 
možnost celý rok čerpat u smluvních masérů 
ze Studénky a blízkého okolí. Věříme, že pou-
ze odpočatý a zdravý tým dokáže něco velko-
lepého. 

Přidejte se k nám…

MSV METAL Studénka a.s. 
tel. 556 472 727

„Dobrý kolektiv 
a atmosféra je velmi 

důležitá pro spokojenost 
našich zaměstnanců, což se 
potom pozitivně projevuje 

i v našich výsledcích“ 
dodává personální ředitelka 

Ing. Hana Bártová.

Zasláním Vašeho životopisu nám dáváte souhlas se zpracováním Vašich osobních údajů a jejich uchováním v personální evidenci Letiště Ostrava, a.s. na dobu do odvolání Vašeho souhlasu. Současně tím potvrzujete, že 
informace uvedené v zaslaném životopise jsou pravdivé a přesné.  

 

 

Hledáme brigádníka pro zajištění obsluhy parkoviště 
Co Vás čeká?  

• Hlavní náplní práce jsou činnosti spojené s parkováním cestujících (navádění vozidel na parkoviště, pomoc cestujícím při uplatnění 

parkovacích voucherů)  

• Udržování pořádku na parkovištích, kontrola zaparkovaných vozidel 

Koho hledáme? 
• Jste spolehliví, samostatní, odpovědní a flexibilní? 

• Výhodou je bydliště v blízkosti letiště 

• Vhodné jako přivýdělek pro studenty nebo osoby v důchodovém věku 

Co musíte splnit? 

• Podmínkou pro přijetí je trestní bezúhonnost a dobrý zdravotní stav 
 

Co nabízíme? 
• Atraktivní pracovní prostředí mezinárodního letiště 

• Dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti 

• Nepravidelný provoz (vč. víkendů a svátků) 
 

Kontakt:  Ivana Kociánová, tel. 602 641 327, kocianova@airport-ostrava.cz  

Aktuální informace o nabízených pracovních pozicích naleznete na www.ostrava-airport.cz 

 
Létejte v tom s námi 
a přidejte se do našeho týmu! 



Kalendář akcí
květen 2023

02.05.2023 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště

MADAGASKAR
Cestovatelská přednáška, přednáší Kateřina Kašáková
Vstupné 60/40 Kč

05.05.2023 od 16:00 hod.
Rodinné centrum Studénka

MÁJOVÉ TVOŘENÍ
Tvořivé dílny
Vstup zdarma

10.05.2023 od 16:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
TVOŘENÍ KE DNI MATEK
Tvořivé dílny
Vstup zdarma

12.05.2023 od 17:00 hod.
Sportovní centrum-zimák

DÁMSKÁ JÍZDA
Podvečer pro ženy, promítání filmu Ostrov
Vstupné 150 Kč

12.05.2023 od 21:30 hod.
Sportovní centrum-zimák

PÁTEČNÍ DISKOTÉKA
Diskotéka na zimáku.
Vstupné 60 Kč

13.05.2023 od 18:00 hod.
Dělnický dům
JARNÍ KONCERT TAMBURAŠSKÉHO 
SOUBORU BRAČ
Tradiční koncert
Vstupné 100 Kč

16.05.2023 od 14:00 do 16:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště

SENIORSKÝ KLUB
Posezení v knihovně, trénování hlavy i rukou, soutěže, 
kvízy
Vstup zdarma

17.05.2023 od 16:00 hod.
Rodinné centrum Studénka

BABIČKA V CENTRU
Tvořivé dílny pro babičky
Vstup zdarma

19.05.2023 od 09:00 do 16:00 hod.
náměstí Republiky

FARMÁŘSKÉ A ŘEMESLNÉ TRHY
Trhy s regionálními výrobky
Vstup zdarma

19.05.2023 od 21:00 hod.
Sportovní centrum-zimák

GIN PÁRTY
Diskotéka na zimáku
Vstupné 60 Kč

28.05.2023 od 15:00 hod.
Sportovní centrum-zimák

DEN RODINY
Zábavné odpoledne pro celé rodiny
Vstup zdarma

31.05.2023 od 16:00 hod.
Rodinné centrum Studénka

LÉTO BEZ NEHOD
Přednáška o první pomoci u dětí
Vstupné 70 Kč

Připravujeme:
03.06.		  Dětský den trochu jinak
13.06.		  Seniorský klub
16.06.		  Farmářské a řemeslné trhy
12.–14.06.	 Poslechové koncerty

16.06.–17.06.		  Dny města
23.06.			   Diskotéka na zimáku
30.06.			   Zahájení léta
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